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ATA QUINTA SESSÃO ORDINARIA 
REALIZADA NO DIA VINTE E NOVE 
DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE 2021 
SOBRE PRESIDÊNCIA DO SENHOR 
JAMES ALVES.

Ao dia vinte e nove do mês de Março do ano Dois Mil e Vinte e Um as (9:00 hr, 
reuniu-se no Plenárioda Câmara Municipal de Buritirana-MA, “JOÃO 
ALBERTO DE SOUSA”, localizada a Av. Senador La roque N° s/n Centro 
Buritirana/Ma. Presidente pede para que todos os presentes fiquem de pé, “em 
nome de Deus e da lei do País declarou aberto esta a sessão ordináriaApós 
verificar no livro de presença o quórum necessário para a abertura dos 
trabalhos Legislativos e conforme registro no livro de presença. Os vereadores 
que estavam presentes era:James Alves (presidente da câmara)Jose de 
Ribamar Madeira (vice presidente da câmara) SOLIMAR DE SOUSA DO 
NASCIMENTO(primeiro secretario da câmara);Ernandes da Silva 
Oliveira;Marcos Coelho Barbosa (Marquim construção);Josimar Nunes da 
Silva;Jairo Gomes Soares; Edeilson Messias de Sousa; Livan Venerando 
da Costa;Raimundo Ares Pereira (Breguede).Em seguida presidente convida 
Vereador Jairo Gomes Soares a fazer a leitura Bíblica que leu no livro de 
Salmo 80.Logo após a presidente autoriza a secretaria a fazer a leitura da ata 
anterior, que depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos os 
vereadores que estavam presentes Em seguida o presidente faz a leitura da 
indicação do PROJETO DE LEI N° 087/03/2021 que trata-se “dispõe sobre a 
reestruturação do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social 
do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 
Valorização dos profissionais da Educação-CACS-FUNDEB, e de 
conformidade com o artigo 212-A da constituição federal, regulamentada na 
forma da lei federal n° 14.113,de 25 Dezembro 2020 e de outras 
providência”.Que depois de lida é colocado em votação e aprovado por todos 
os vereadores que estavam presentes.Logo após vereador Jose de Ribamar 
Madeira (vice presidente da câmara) solicitou ao presidente a dispensa 
parecer da comissão Educação, saúde e assistência sócia sobre PROJETO 
DE LEI N° 087/03/2021 justificando que momento da necessidade de urgência 
e finalização do prazo de votar em plenário requeria que fosse suspensa a 
manifestação das comissões.Que em seguida o presidente aceitou a 
solicitação e logo após colocou em votação e aprovado por todos os 
vereadores presentes. Posteriormente o presidente coloca em votação
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PROJETO DE LEI N° 087/03/2021 e aprovado por todos os vereadores 
presentes.Logo após o presidente autoriza a secretaria a fazer a leitura as 
indicações de requerimentos de seis vereadores que são:a de n°08/2021 que 
trata-se:Empiçarramento com dois Bueiros do Padre Josimo ao Centro do 
Rumão e de n°09/2021 que trata-se de Caneletas de esgoto na rua Anísio 
Ferreira, todos de autoria da Vereador Raimundo Ares Pereira.Que depois de 
lida é colocada em votação e aprovado por todos os vereadores que estavam 
presentes.Em seguida a secretaria continua a ler mais indicações de 
requerimentos N°10/2021 que trata-se Bloquetiamento na rua Joaquim de 
Sousa e na rua Evilasio Viana e também N°11/2021 que trata-se de 
Bloquetiamento na todas as ruas da Vila Macedo ambos no povoado Varjão 
dos Crentes e outro de N°12/2021 que trata-se Recuperação da rua Projetada 
com Tubulação também em Varjão dos Crentes, todos de autoria do Vereador 
Livan Venerando da Costa.Que depois de lida é colocada em votação e 
aprovado por todos os vereadores que estavam presentes.Posteriormente 
secretaria continua a ler outras indicações de requerimentos N°13/2021que 
trata-se Iluminação Pública na rua Joaquim de Sousa em Varjão dos Crentes e 
de N°14/2021que trata-se de uma Ambulância nova para Varjão dos 
Crentes,todos de autoria do Vereador Jairo Gomes Sousa.Que depois de lida 
é colocada em votação e aprovado por todos os vereadores que estavam 
presentes.Em seguida a secretaria continua a ler mais indicações N°15/2021 
que trata-se Instalação de Placas de Sinalização na MA-122 Trecho dos 
Povoados de Centro Novo ao Olho D”água de autoria do Vereador Solimar 
Sousa Nascimento.Que depois de lida é colocada em votação e aprovado por 
todos os vereadores que estavam presentes.Logo em Seguida a secretaria 
continua a ler mais outras indicações N°16/2021 que trata-se Reforma e 
Ampliação da Escola Dinalva Lealda Rocha de autoria do Vereador James 
alves.Que depois de lida é colocada em votação e aprovado por todos os 
vereadores que estavam presentes.Logo em seqüência a secretaria continua a 
ler mais outras indicações N°17/2021 que trata-se de uma Ambulância Nova e 
também N°18/2021 que trata-se de Três Quebra Molas na rua Nova ambos de 
Povoado Centro Novo, todos de autoria do Vereador Josimar Nunes da 
Silva.Que depois de lida é colocada em votação e aprovado por todos os 
vereadores que estavam presentes.Logo em seguida se inicia o período de 
falas e o presidente autoriza o Vereador Raimundo Ares Pereira a usar a 
tribuna que cumprimentou a todos.Falou agradecendo a Deus pela 
oportunidade, destacou a importâncias de suas indicações,neste momento 
pede autorização ao presidente uma indicação verbal solicitando uma 
Operação tapa buracos em todas as ruas da cidade de Buritirana.Justificando
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que depois de um grande período chuvoso necessita urgentemente de reparos 
em seguida encerrou suas palavras.Logo em seguida o presidente coloca em 
votação que foi aprovado por unaminidade.Em seguida presidente autoriza 
Vereador Josimar Nunes da Silva a usa a tribuna que cumprimenta a todos os 
presentes.Agradeceu aos vereadores pela aprovações de suas indicações e 
destacou a indicação N°17/2021 que trata-se de uma Ambulância Nova que é 
grande necessidade para aquela comunidade.Também destacou mais uma vez 
as novas vitimas fatais de covid do povoado Centro Novo externou seus 
sentimentos as famílias inlutada.Logo após o presidente autoriza o vereador 
Solimar Sousa (primeiro secretário da câmara) a usa a tribuna,que 
cumprimentou a todos os presentes.Em seguida fala sobre sua indicação da 
grande importância das placas de sinalização para os ciclistas na MA 122 com 
maior segurança e que tem como maior objetivo orientar os motoristas para 
que se atentam aos ciclistas e evitem acidentes aos praticantes deste esporte 
tão saudável. Neste momento vereador destaca professor Francisco Jenes 
Alves Ribeiro e que é praticantes desta modalidade que já ganhou vários 
prêmios amadores que foi um dos pioneiros a incentivar esse esporte aqui em 
Buritirana.Logo em seguida o presidente autoriza o professor Francisco Jenes 
Alves Ribeiro a usa a tribuna,que cumprimentou a todos os presentes.Fala da 
grande importância de esta contemplando esta aprovação de placas educativa 
aos motorista na MA122 que destacou a mesma não disponibiliza acostamento 
e falou que as placas vem para educar e conscientizar os condutores de 
veículos com presença de ciclista na mesma via.Finaliza agradecendo e 
parabenizando os vereadores pela aprovação desta indicação.Logo em 
seguida e o presidente autoriza o Vereador Edeilson Messias de Sousa a 
usar a tribuna que cumprimentou a todos. Agradecendo mais uma vez pela 
oportunidade e parabenizou os colegas vereadores da iniciativa de colocar os 
requerimentos de trabalhos que são todos importantes.Aproveitando a 
oportunidade da presença do secretario falou também ao secretário chefe de 
Gabinete Executivo Jose Andrade fazendo pedido solicitando que entrasse em 
contato com secretário de Infraestrutura Ciran Santos para fazer uma 
recuperação na estrada do senhor Luiz depois da ingarana sentido para Centro 
dos Machados e assim finalizou sua palavras.Logo em seguida e o presidente 
autoriza secretário chefe de Gabinete Executivo Jose Andrade a usar a tribuna 
que cumprimentou a todos.Falou ao vereador Edeilson Messias de Sousa 
sobre sua solicitação e diz que vai ser revolvido.Também falou sobre novo 
decreto destacando reaberturas dos templos evangélicos que foi decretado 
duas vezes por semana os cultos ou missas nos templos.Falou que as igrejas 
são serviços essenciais, diferentes dos bares que poder ser feitos os serviços
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de bebidas via Delivery.Continuou explicando para os vereadores sobre as 
novas medidas do novo decreto,respondeu todas as perguntas dos vereadores 
e esclareceu todas as duvidas.Agradeceu pela oportunidade que lhe foi 
concedida e encerrou sua participação.Posteriormente o presidente autoriza 
Secretario de Educação Fednan Costa a usa a tribuna que cumprimenta a 
todos os presentes. Fala sobre programa educacional chamado de Buscativa 
Escolar, que esta sendo feito esse trabalho pela coordenadora Francisca 
Pereira,destacou que esse programa visa combate a evasão escolar dos 
alunos da rede municipal, ainda acrescentou que este programa diante decreto 
municipal esta sendo feito de forma remota e disse também que algumas 
escolas que não tem perceptual alta de acesso a internet ou aulas via online, 
estão fazendo acompanhamento de alunos com blocos de tarefa feitas pelos 
professores nos plantões pedagógicos entregando aos pais de alunos ou 
responsável depois de feita as tarefas fazem a devolutiva.Continuou explicando 
para os vereadores sobre a importância dos pais de alunos esta presentes 
acompanhando os filhos nestas atividades que estão sendo feita buscando 
informações nas escolas.Em seguida agradeceu pela oportunidade disse que 
esta sempre a disposição dos vereadores encerrou sua participação.Em 
seguida o presidente faz a leitura do Ato da Mesa Diretora, N°01/2021 que 
dispõe sobre a mudança das sessões presenciais para sessões virtuais da 
câmara municipal de Buritirana/Ma, como medidas de prevenção ao contágio 
da covid-19.Que depois de lida é colocado em votação e aprovado por todos os 
vereadores presentes.Em seguida o presidente,não havendo mais nada a tratar 
em nome de Deus declaro encerrado a sessão.E eu Solimar Sousa do 
Nascimento 1o Secretario lavrei o presente ata que será assinada por mim e 
quem de direito.

1o -

Presidente: James Alves

2 °

Vice presidente: Jose de Ribamar Madeira

3o-
Primeiro Secretário: Solimar Sousa do Nascimento
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4° ____________________
Segundo Secretario: Ernandes da Silva Oliveira;

----------------------------
Vereador:Raimundo Ares Pereira

z o jJ )u ,\fd \v \ ( / &
VereadorzLivan Venerando da Costa

Vereador:Edeilson Messias de Sousa

Barbosa Coelho

Vereador:Jairo Gomes Soares
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